

మంత్రి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలి

◆ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి



అధికారులతో మట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

కోస్గి, అక్టోబర్ 2: మండల కేంద్రంలో బుధవారం వివిధ అభివృద్ధి పనుల శంకు స్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలకు హాజరవుతున్న వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీష్ రావు పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం స్థానిక ప్రభుత్వ కాలేజీ గ్రౌండ్ లో బహిరంగ సభ ఏర్పాటును ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బహిరంగ సభకు పెద్దపెత్తున తరలిరావాలని కోరారు. సభకు వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అధికారులు, పోలీసులను ఆడిశించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బాలీసంగ్ నాయక్, మధు సూదన్ యాదవ్, రామకృష్ణ, హరికుమార్, భీం రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శశిధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చరిత్రను తిరగరాస్తున్న సీఎం కేసీఆర్

గండిడ్, అక్టోబర్ 2 : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ గ్రామాల అభివృద్ధిలో చరిత్రను తిరగరాస్తున్నారని జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని సాలార్ నగర్ గ్రామంలో నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే మహేశ్ రెడ్డి సహకారంతో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో వివిధ అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాధవి, సర్పంచ్ సత్యమ్మ, ఎంపీడీవో రూపేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెంట్యూనాయక్, ఏక రాబద్దు, లింగాయిపల్లి సర్పంచ్ వెంకటయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ కవర్స్ ను నిషేధించాలి

హన్మండ, అక్టోబర్ 2 : గ్రామంలో ప్రతిఒక్కరూ ప్లాస్టిక్ కవర్స్ ను నిషేధించేందుకు కృషి చేయాలని ఎంపీపీ బాలరాజ్ అన్నారు. సోమవారం స్వేచ్ఛా హీ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామస్థులకు టీ గ్లాసులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్లాస్టిక్ వస్తువులు వాడకూడ మట్టి పత్రాలు వాడడంతో ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో ధనుజ్ గౌడ్, సర్పంచ్ లక్ష్మీనారాయణ, కోఆర్డినేటర్ మన్నాన్, కార్యదర్శి జ్ఞానేశ్వర్, నాయకులు రామణారెడ్డి, దస్తయ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రతి స్టేజీ వద్ద బస్ షెల్టర్ ఏర్పాటు

- జెడ్పీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి

కోయిలకొండ, అక్టోబర్ 2 : మండలంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఎస్.రాజేందర్ రెడ్డి కృషితో మండలంలోని ప్రతి స్టేజీ వద్ద 5.6లక్షలతో బస్ షెల్టర్లను ఏర్పాటు చేస్తామని జెడ్పీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం మండలంలోని బూర్గుపల్లిలో ఎంపీపీ శశికాంతో కలిసి నిర్విస్తూన్న బస్ షెల్టర్ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మండల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కృష్ణ వేణి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య, సింగిల్ మండల చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ కృష్ణయ్యయాదవ్, నాయకులు రాజవర్ధన్ రెడ్డి, భీం రెడ్డి, బచ్చి రెడ్డి, ఆంజనేయులు, రాజు, రామకృష్ణ, మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బస్ షెల్టర్ నిర్మాణానికి భూమిపూజ

నవాబ్ పేట, అక్టోబర్ 2 : మండలంలోని కొల్లూరు గేట్ వద్ద బస్ షెల్టర్ నిర్మాణానికి సర్పంచ్ సాజన్య, ఎంపీటీసీ తుల్యరామనాయక్ భూమి పూజ చేసి, పనులు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ చందర్ నాయక్, ఉపసర్పంచ్ నర్సింహచారి, నాయకులు రఘు, వాసుయాదవ్, రఘు గౌడ్, నిరంజన్, నరేష్, రాజు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా బీఆర్ఎస్

మూసాపేట, అక్టోబర్ 2 : కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహ యాదవ్ అన్నారు. మండలంలోని తిమ్మాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు వాకిటి ఆంజనేయులు(45) అనారోగ్యంతో భాదపడుతూ ఆదివారం రాత్రి మృతి చెందారు. విషయాన్ని స్థానిక నాయకులు ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అందుకు ఆయన సంతాపం ప్రకటిస్తూ అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సాయం పంపించారు. సోమవారం మండలాధ్యక్షుడు లక్ష్మీనర్సింహ, జెడ్పీటీసీ ఇంద్రయ్యసాగర్, నాయకులు శివరాములు, అచ్చాయిపల్లి సర్పంచ్ చంద్ర శేఖర్లు తిమ్మాపూర్ కు వెళ్లి ఆంజనేయులు మృతదేహానికి పూల నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే పంపిణీ చేసిన ఆర్థిక సాయాన్ని మృతుడి కుటుంబానికి అందజేశారు. వారి వెంట మాజీ సర్పంచ్ ఆంజనేయులు, ఉపసర్పంచ్ ఆంజనేయులు, సుఖాశ్, రెడ్డిరాజు, యాదయ్య ఉన్నారు.

వయోవృద్ధులను ఆదరించాలి

దేవరకర్ణ రూరల్ (చిన్నచింతకుంట), అక్టోబర్ 2 : వయోవృద్ధులను ప్రేమతో పలకరిస్తూ, ఆప్యాయంగా ఆదరించాలని ఎంపీటీసీ ఉషారాణి పేర్కొన్నారు. చిన్నచింతకుంట మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కమ్యూనిటీ భవనంలో సోమవారం వయోవృద్ధుల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మోషే, ప్రకాశం, కృష్ణమ్మ, దేవమ్మ, బాలన్న, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతోనే గెలుపు

◆ ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి
◆ బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులు

ఉంటూర్, అక్టోబర్ 2: రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలుతో బీఆర్ఎస్ ముచ్చటగా మూడోసారి గెలుపు బావుటా ఎగురవేయనుందని ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొత్తపల్లికి చెందిన పలువురు బీజేపీ, ప్రజాపంథ పార్టీలకు చెందిన యువ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే చిట్టె సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి స్వాగతించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై ముక్త నియోజకవర్గంలో ఇతర పార్టీల నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు పెద్దసంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పార్టీలో చేరిన ప్రతి కార్యకర్తకు భవిష్యత్తులో సమచిత్

మైన స్థానం కల్పిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో గోపర్లన్, శ్రీనివాసులు, ముష్టి రాములు, నక్కరాము, సీతమోక్ష చిన్ననర్సింహులు, వంకాయల రాము ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షుడు రమేష్, సీనియర్ నాయకులు రాజేందర్ గౌడ్, బాలరాజు, నరేష్ పాల్గొన్నారు.

సీసీరోడ్డు పనులు ప్రారంభం

మక్తల్ టౌన్, అక్టోబర్ 2: మక్తల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 8వ వార్డు శబరికాలనీలో సోమవారం రూ.30లక్షల నిధులతో సీసీరోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి భూమిపూజ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చిట్టె మాట్లాడుతూ.. నూతనంగా ఏర్పడిన మక్తల్ మున్సిపాలిటీని బల్లియా తరహాలో అభివృద్ధి చేయాలన్నదే నా లక్ష్యమన్నారు. త్వరలోనే మరిన్ని నిధులతో మున్సిపాలిటీలో అభివృద్ధి పనులను చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్



కొల్లూర్ లో రోటీ మేకింగ్ మిషన్ ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టె

రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బాలీరెడ్డి, ఆంజనేయులు, బాలనర్సయ్య, కాలనీ వాసులు తదితరులు ఉన్నారు.

నీట్ విద్యార్థికి సన్మానం

ఇటీవలే విడుదలైన నీట్ లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన మక్తల్ పట్టణానికి చెందిన నరేంద్రకుమారుడు నవీన్ కుమార్ సిద్దిపేట ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలలో ఎంట్రీ పేజీలో సాధించిన సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చిట్టె సోమవారం విద్యార్థిని శాలువా పూలమాలతో సత్కరించారు.

జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్ల పట్టాలు

నియోజకవర్గంలో అర్హత ఉన్న జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్ల పట్టాలను అందజేస్తామని ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఉంటూర్ మండల ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో తివ్రాసపల్లి శివారులో ప్రధాన రహదారి పక్కన ఉన్న సర్వే నెంబర్ 51లో ఎకరా ప్రభుత్వ స్థలంలో జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల పట్టాలు కొరతగా ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో వివిధ దినపత్రికల విలేక

మహిళా లు ఆర్థికంగా ఎదగాలి

మాగనూర్, అక్టోబర్ 2: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రతిమహిళా ఆర్థికంగా ఎదగాలిని ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కొల్లూర్, మందిపల్లిలో ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహంతో మండల మహిళా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో స్వయం ఉపాధి కోసం ఏర్పాటు చేసేకున్న యూనిట్లను ఎమ్మెల్యే చిట్టె ప్రారంభించారు. మందిపల్లిలో హజియా సూల్తాన్ కారంపాడి, పిండిగిరి, కొల్లూర్ లో ఖాసీంబీఅజీమ్ రోటీ మేకింగ్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఏపీఎం వనిత, జెడ్పీటీసీ వెంకటయ్య, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి మహిళా సమాఖ్య కోశాధికారి, సీసీలు, వీవీవోలు, మహిళా సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే చిట్టె సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ, ప్రజాపంథ కార్యకర్తలు

విద్యార్థులకు సైక్లింగ్ పోటీలు

మక్తల్, అక్టోబర్ 2: తెలంగాణ సైక్లింగ్ సంఘాల్లో భాగంగా పట్టణంలో జిల్లా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు చదువుతోపాటు బాల్యం నుంచే క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామీణ క్రీడలను అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇటీవల కాలంలో మక్తల్ ప్రాంతం నుంచి

జిల్లా టెన్నిస్ కాయిట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రీహరి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు చదువుతోపాటు బాల్యం నుంచే క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామీణ క్రీడలను అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇటీవల కాలంలో మక్తల్ ప్రాంతం నుంచి

రాష్ట్రస్థాయి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థులు ఎంపిక కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. భవిష్యత్లో జాతీయ స్థాయిలో క్రీడాకారులు రాజీం చాలని పిలుపునిచ్చారు. క్రీడాకారులకు తగిన సౌకర్యాలను కల్పించడానికి కృషి చేస్తామని శ్రీహరి హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపికైన క్రీడాకారులను అభినందించారు.

బాధితులకు అండగా ఉండాలి

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 2: ప్రజాసమస్యల పరిష్కారంలో బాధితులకు అండగా ఉంటూ ఫిర్యాదులను చట్ట ప్రకారం పరిష్కరించాలని ఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని ఎస్సీ కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన నలుగురు బాధితులు తమ ఆర్థిక అవస్థ, ఫిర్యాదులు నేరుగా స్వీకరించిన ఎస్సీ వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఫిర్యాదులు పెండింగ్ లో ఉంచకుండా చట్టప్రకారం వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత పోలీసు అధికారులను ఫోన్ లో ఆడిశించారు. సీవీల్ ఫిర్యాదులు కోర్టులో పరిష్కరించుకోవాలన్నారు.

చట్టాలపై అవగాహన అవసరం

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 2: ప్రతిఒక్కరికీ చట్టాలపై అవగాహన అవసరమని సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని బీసీ కాలనీలో న్యాయవిజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకొని గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాది నందూనా మాజీ, ఏఎస్సై ఆంజనేయులు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ కరాటేలో ప్రతిభ

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 2: ముంబాయిలో సోమవారం జరిగిన అంతర్జాతీయ కరాటే టోర్నీలోని జిల్లా కేంద్రంలోని కింగ్ ఫోటోకాన్ విద్యార్థులు అర్జుణ్ మిత్ర, ఉజ్వేష్, సాయిప్రదీప్, అమన్, బాలేశ్వర్, సాబేర్ పాషా, అహ్మద్, అలీ, ఆవేష్, సోఫియన్ అలీ, మరియబేగం ప్రతిభ చాటిస్తూ క్రబ్ ఫౌండర్ జహంగీర్ పాషా ఖాద్రి తెలిపారు. అంతర్జాతీయ కరాటే టోర్నీలో ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులను క్రబ్ ప్రతినిధులు లక్ష్మణ్, రవీంద్ర్, మహ్మద్ జకీ అభినందించారు.

జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ లో స్వర్ణాలు

మాగనూర్, అక్టోబర్ 2: మాగనూరు హై స్కూల్ పూర్వ విద్యార్థి కొత్తపల్లి జనార్ధన్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ లో పాల్గొని బంగారు పతకాలు సాధించినట్లు డిప్యూటీ ఎంపీ వెంకటేశ్ సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. గతనెల 30, ఈనెల 1న కరీంనగర్ లో నిర్వహించిన 9వ తెలంగాణ స్టేట్ సాట్ జోన్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో 110 మీటర్స్ హ్యాండ్ లెన్ లో బంగారు పతకాన్ని సాధించాడు. అలాగే జూనియర్స్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో హై జంప్ లో మొదటి స్థానంలో నిలిచి బంగారు పతకాన్ని సాధించినట్లు తెలిపారు. జనార్ధన్ ను డైరెక్ట్ వెంకటేశ్, హెచ్ఎం నర్సింహులు అభినందించారు.

కంటివైద్య శిబిరం విజయవంతం

మక్తల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 2: లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కంటి వైద్య శిబిరం విజయవంతం మైనట్లు అధ్యక్షుడు అంబాదాస్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని లయన్స్ క్లబ్ భవనంలో రాంరెడ్డి దవాఖాన సౌజన్యంతో అనుగౌండ శ్రీనివాసులు సహకారంతో కంటి వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే లయన్స్ క్లబ్ భవనంలో గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో రాజుల ఆశిరెడ్డి, నరేందర్, వీరేశం, వాది రాజ్, రవికుమార్, పృథ్వీరాజ్, సత్యాంజి, శరణప్ప, సిద్దిలింగప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంజన్ ఆలయంలో పూజలు

దామరగిద్ద, అక్టోబర్ 2: మండలంలోని బావనపల్లి లోని అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో సోమవారం ఎంపీపీ బక్క నర్సయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యే ఎన్ఆర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పూజలు నిర్వహించామని మండలంలోని రైతులు, సాధారణ పౌరులను సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని పూజలు నిర్వహించామన్నారు. కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ భీమయ్యగౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ తిప్పన్న, పట్టణాధ్యక్షుడు అశోక్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛతా హీ సేవ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేత

మక్తల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 2: పారిశుధ్య పనులు చేపట్టి ఆదర్శంగా నిలిచిన మక్తల్ లయన్స్ క్లబ్ భీమా అధ్యక్షుడు అంబాదాస్, లయన్స్ క్లబ్ జాయింట్ సెక్రటరీ పృథ్వీ రాజ్ తోపాటు ఇతరులకు స్వచ్ఛతా హీ సేవ ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ బలరాం నాయక్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మక్తల్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పారిశుధ్య పనులు చేపట్టి ఆదర్శంగా నిలిచిన లయన్స్ క్లబ్, పలువురు వ్యక్తులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో



ప్రశంసా పత్రాలు అందజేసిన కమిషనర్

కౌన్సిలర్లు మొగులప్ప, రాములు, నాయకులు అన్నర్ హుస్సేన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.